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Ces programmes ayant été développés en France ils ne sont pas
préenregistrés sur cartes magnétiques. C’est donc I'utilisateur du calcu-
lateur qui doit effectuer I'enregistrement.



Notes



Cette bibliothéeque a été établie par un géométre expert frangais en
exercice, c’est dire qu’elle doit permettre de traiter la majorité des pro-
blémes qui se posent couramment aux topographes. Les programmes
ont été testés en cabinet, sur de «vrais calculs». Si certains d’entre eux
étaient pris en défaut dans certains cas particuliers, faites-le nous savoir,
par écrit, en indiquant: les données introduites, les résultats obtenus,
ceux qui étaient attendus, et le listing du programme utilisé.

Quelle que soit votre hate de mettre en ceuvre votre HP-97 ou HP-67
tout neuf, nous ne saurions trop vous recommander de lire avec atten-
tion le manuel et en particulier les chapitres:

— Index des touches de fonction

Utilisation d’'un programme préenregistré

— Chargement d’un programme

Exécution d’un programme

La programmation du HP-97 ou HP-67

— Fonctions du calculateur et codes des touches

C’est I'utilisateur du HP-97 ou HP-67 qui doit enregistrer lui-méme ses
cartes magnétiques; cela est di au fait que Hewlett-Packard enregistre
seulement les cartes des bibliothéques établies aux USA. Cet «effort»,
nettement moindre que celui demandé pour la réalisation des pro-
grammes, permet de se familiariser avec le calculateur et particuliérement
son clavier.

Modes opératoires

L’auteur de ces programmes s’est attaché a ce que les modes opératoires
soient uniformes afin qu’il soit facile de se les rappeler. La disposition
est la suivante:

CARTE MAGNETIQUE TITRE
Figure Mode opératoire
Formules

Exemples numériques
Reproduction de la bande imprimée

Pour vous familiariser avec ces modes opératoires, vous pouvez commen-
cer par étudier celur d'un programme simple, comme «Points alignés sur
une droite».



Commutateur d’imprimante
Tous les programmes sont exécutés avec le commutateur d’imprimante

sur la position wan BInorv . Les données ne sont pas imprimées immé-
diatement a la pause, mais quelques dixiémes de seconde apreés le
lancement du calcul. Cela surprend la premiére fois, mais ne présente
aucun inconvénient : I’'opérateur a tout le temps qu’il veut pour controler,
sur I'affichage, le nombre qu’il vient de frapper au clavier.

Séquence d’initialisation, touche

Tous les modes opératoires commencent par ’exécution de cette sé-

quence au cours de laquelle le HP-97 ou HP-67 se prépare a I’exécution

du programme:

— prédisposition des grades

— annulation des indicateurs binaires («flags»)

— choix de la décimalisation, etc.

Au cours de cette séquence, le calculateur affiche 2, puis 4 et enfin .

Le 2 et le 4 concernent la décimalisation; T permet au HP-97 ou HP-67

de se rendre compte si une droite a été définie par deux points, ou par le

gisement et un point.

En ce qui concerne la décimalisation, 'utilisateur a le choix entre:

1. ne pas intervenir pendant la séquence d’initialisation: le programme
imprime alors les longueurs avec 2 décimales et les angles avec
4 décimales;

2. intervenir pendant la séquence d’initialisation: il dispose alors d’une
seconde pendant 'affichage du 2 et du 4 pour les remplacer par les
chiffres de son choix: les deux nouveaux chiffres déterminent le
nombre de décimales des longueurs et des angles;

3. modifier le programme a l’enregistrement: dans la séquence qui
commence par 3, 2 et 4 peuvent étre remplacés par d’autres
chiffres:

a) en supprimant les «<PAUSE», la décimalisation est immuable,
b) en conservant les «PAUSE», la nouvelle décimalisation peut étre
modifiée comme il est dit au paragraphe 2.

Toute pression sur une touche du clavier pendant le calcul entraine

l’arrét prématuré de I’exécution du programme: I’opérateur doit attendre

la fin de I’évolution de I'affichage pour intervenir, excepté lorsqu’il veut
modifier la décimalisation pendant la séquence d’initialisation.



Formules et méthodes de calcul

Transformations rectangulaires 2 polaires

La présence des fonctions =P et —R simplifie beaucoup les pro-
grammes et il convient de bien savoir ce qui se passe dans les registres
de travail.

Pour la figure ci-dessous:

S — N .

le contenu des registres de travail sera:

Y A Y
X R X

alors qu’en topographie, on a:

)

Ay

ce qui entraine le contenu suivant des registres de travail:

Y Gt Ax
X R Ay



Définition des droites
Les droites peuvent étre indifféremment définies par deux points, ou
un point et le gisement, le calculateur s’y retrouve de la fagon suivante:

T XA T T

z Ya ou z Gt
Y XB Y Xa
X Yy X Ya

En début de programme, le calculateur range les quatre nombres dans
quatre mémoires successives, puis «teste» le quatriéme nombre: s’il est
égal a m, le troisiéme nombre est un gisement; sinon, c’est le Y du
premier point. Suivant le cas, le calcul continue d’une fagon ou d’une
autre. C’est pour cela que vous verrez souvent 7 a I’affichage.

Pour le calcul, les droites sont définies par I’équation:

Y=aX+b
La pente a = % = cotangente du gisement

L’ordonnée a I’origine b =Y —aX

Lorsqu’une droite est paralléle a une autre droite donnée, a la distance d,
I’équation de la paralléle est obtenue en augmentant simplement 1’or-
donnée a ’origine de la droite directrice de la quantité Ay:

Ay = Vd2+ (ad)?

Certaines autres méthodes de calcul sont décrites sommairement avec les
modes opératoires.



Cette bibliothéque d’application a été congue a la fois pour le calcula-
teur programmable a imprimante HP-97 et le calculateur de poche pro-
grammable HP-67. La principale différence entre les calculateurs HP-67
et HP-97 est I'imprimante du HP-97. Les deux calculateurs présentent
aussi des différences mineures. Le but de cette note est d’examiner la
fagon dont les programmes de cette bibliothéque sont affectés par les
différences entre les deux machines, et de permettre une utilisation
optimale de la machine, qu’elle soit un HP-67 ou un HP-97.

Certains des résultats des programmes de ce manuel sont produits par
des ordres EENES.

Sur le HP-97, ces résultats seront obtenus sur I'imprimante. Sur le
HP-67, chaque ordre PRINT sera interprété comme une PAUSE: le
programme s’arrétera, affichera le résultat pendant au plus deux se-
condes puis continuera. Le terme PRINT/PAUSE est utilisé pour dé-
crire ce mode de communication du résultat.

Si vous possédez un HP-67, vous souhaitez peut-€tre avoir plus de
temps pour recopier le nombre affiché par un ordre PRINT/PAUSE.
Vous devez alors simplement appuyer sur une touche quelconque du
clavier. Si ’ordre exécuté est (4 clignotements rapides du point
décimal), le fait d’appuyer sur une touche suspendra I’exécution du
programme; on peut reprendre ’exécution du programme en appuyant
sur [R/S].

I vous est possible aussi de supprimer tous les correspondant
a I'impression des données: I’opérateur a tout le temps de contrdler
ces données lorsqu’elles sont affichées lors de la pause.
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{ 1 Cheminement antenne
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Ce programme vaut pour un nombre quelconque de stations.

Y i 136,16 ¥k

o
™
L
.

EEN¥
L33
b 33

[ o SRR
=N W

EER
ARy
EE

numeéro
distance
angle topo.

gisement 274 KR ¥y
X 1.8 wwx K
y F.23 0 KEx XX
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Cheminement antenne

Apreés introduction, pour la station de départ,

— des coordonnées rectangulaires ou du gisement du point de référence,

— des coordonnées de la station de départ,

le programme calcule:

— les coordonnées des stations successives, a partir des angles topo-
graphiques et distances.

Mode opératoire

N° |Instructions Données Touches Résultats

1 | Charger le programme Mmﬁ‘ﬁuom [ [:[:] -
2 Choisir la décimalisation et initialiser A 7 [E:]
3 Introduire les données de départ, 2 cas: v Ezj
e cas, on connait les coordonnées ‘ XA Cj
du point de référence, v Ya Z][__j

le calculateur réimprime les données v YR - ] . xA
.‘suivies de la distance et du gisement de , (0 AR
reférence ' 1 ca

2¢ cas, on connait le gisement de référence XA ]

GR '\Aﬁ"—]' XA

& ' [Biir cheamestation: numero JEE ]

L : [E[::]

e calculateur imprime les données suivies e &0 1 iiw
L B 040 des coordonnbes [:][: -

e SRS S

I
| i i i [ ]
5 ‘ Pour la station suivante, faire 4 B L B

T

6 Pour un autre cheminement, faire 1 ou 2 ] .
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2 Transmission et compensation des gisements
Calcul et compensation des coordonnées

Cheminement

Transmission et compensation des gisements

Ce programme calcule, a partir des angles topographiques, les gisements

bruts d’une ligne polygonale.

L’introduction du gisement de fermeture donne:

— Pécart de fermeture (gisement calculé — gisement vrai)

— le nombre de sommets

— la correction constante que le HP-97 va apporter a chaque angle
topographique pour rendre le cheminement réversible.

La réintroduction des angles topographiques permet de connaitre les

gisements compenseés.

Gr

an

a3
Gr G
' 2

Ce programme vaut pour un nombre quelconque de stations.
L’écart de fermeture est réparti de fagon égale sur tous les angles.
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1¢* passage 2¢ passage

Xr 3E8. 15 kK 85.3278 dxx

Yr 417.48  ¥x# 366.8275 wwx

Xa S8d.6E  kix

Ya 506,68 Kk 2132945 xxx
380. 1221 w#xx

Dar 1%6.64 %k

Gr £71.56864 xkx 186.3286 k¥
J68.4582 xxx

a B8.3876  dxxk 2659.44583 xxx

Gt 366.8274  kkx 37.6996 x¥x

a 213.2545 K%k

Gt 3681218 dax

a 188.3268  wwx

Gt 368.4459  axx

a Z65.4453  ikx

Gt 37. 86352 wkwxk

Xg S86.25  ¥ux

Yr 393.86  #xx

Xg 3bE.67  A¥X

Yg F68.67 ¥kx

Dgr 245.41 ¥k

Gr 37. 6995  wxxk

écart -8.6885 Xk

nbre de cOtés 4. ¥k
compensation 6.00881 iz
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Mode opératoire

No |Instructions Données Touches Résultats
1 Charger le programme MAN%NONM [:][:
2 Choisir la décimalisation et initialiser
3 Introduire les données de départ, 2 cas:
1er cas, on connait les coordonnées du point XR
de référence YR
XA
Ya X
Y
X
Y
DAR
GR
2¢ cas, on connait le gisement de référence Gt GR
4 Pour chaque sommet o a
G
5 Quand le dernier gisement a été calculé, XF
introduire les données d'arrivée YF
1er cas: coordonnées XB
Y8 DBF
GF
2¢ cas: gisement de fermeture GF o GF
6 Lire I'écart (GF calculé — GF vrai) Ecart
Le nombre de sommets Nbre de sommets
Correction apportée a chaque angle Correction
7 Refaire 4 pour chaque sommet [ E
E__—__]E:] G compensé
8 Pour un nouveau cheminement, faire 2 [:[:]
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Cheminement
Calcul et compensation des coordonnées

2
G,

d d> G,

d;

Ce programme vaut pour un nombre quelconque de stations.
L’écart de fermeture est réparti proportionnellement aux distances.

X compensé = X brut — % d

Y compensé =Y brut — % d

ou e, = Xp calculé — Xy vrai
ey = YR calculé — Y vrai

- A 908.85 ¥xx  écartenx 6.8z
départ { Y, SB6.86 wkx  Ccarteny -8.484
fermeture {XR SBE.67 k¥ écart en long. - g. 54

Yr 783.87 x¥x distance AR 318.72

1¢" passage 2¢ passage
numeéro i. ¥ExX numeéro ie
distance $8.26 ¥¥x  distance §8.26
gisement J66. 8274 Xy gisement 366.8274
X brut 431,85 ¥¥x X compensé 451.88
Y brut 983.22 ¥y Y compensé 985.23
Sa EEX P
136,14 ¥kx i3e.14
388. 12159  xux 358.1:215
489,256 ¥k 488.25
T14.78  ¥ka 714,86
3. EER Z.
£3.32 dkx §5. 3z
368.4459 k¥ Jb8. 44589
365.65  kx¥ 368.67
785.83 mux 789.87

13

E3 ¥
k¥
L2 3
L2 3 4

Ex
L 23
k¥
wx
XKy

¥¥E
KK¥
XK
xkx
KKk

xex
X¥x
XKy
2.2
¥



14 TOPO-02

Cheminement

Calcul et compensation des coordonnées

Apres introduction des coordonnées des stations de départ et de fer-

meture, le HP-97 calcule au premier passage:

— a partir des gisements et distances, les coordonnées brutes des
stations.

Apres affichage des écarts de fermeture, la réintroduction des gisements

et distances permet d’obtenir:

— les coordonnées compensées des stations.

Mode opératoire

No Instructions Données Touches Résultats

1 Charger le programme MANFRIA-‘;ENORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser E
3 Introduire les
coordonnées de la station de départ XA +
YA 4
coordonnées de la station de fermeture XR t
YR C
Le calculateur réimprime les données XA
YA
XR
YR
4 Pour chaque station numéro 4
d 1
G Cc Numéro
Le calculateur réimprime les données d
(n, d, G) et les coordonnées brutes G
X brut
Y brut
5 Pour une nouvelle station, faire 4
6 Apreés la derniére station, D dy
le calculateur imprime les écarts de dy
fermeture en X, en Y, en distance et d
la longueur du cheminement L
7 Reprendre en 4, les coordonnées

obtenues alors sont compensées

8 Pour un nouveau cheminement, faire 2
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Notes
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3 Distances, gisements et angles topographiques
d’aprés les coordonnées
Distances et gisements depuis la méme origine

»

Distances, gisements, angles topographiques:

a
X
Gas B Yg e "
BC
AB
c|Xe
A ’52 Ye
1 point 166.8@ k% distance 381.81 ¥xx
166.680 x%¥x  gisement 66.cS7Y  KEX
angle topogr. £3%.5585  kxx
2¢ point 128.13 xxx
332,29 xxx  4¢ point 536,35 kxx
463.28 Kk
distance 232,85 ¥k
gisement 7. 8650  kax d ice. 41 xax
G 1675679 dkx
3¢ point $56.76 k¥x a 368, %198  xex

J43.24  wx
etc.
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Distances et gisements, depuis la méme origine:

Ny
A origine 166.88 xx¥
186.86 »xx
1¢" point 128.13 x¥x
Gon / JEZLEZ5 kxx
distance 253,85 ¥xx
O’A‘ gisement 7. 9658 Xxxk
_Gos 2¢ point 458.75 k¥
— S43.24 kA%
3 B

¢ d S7E.24 Nk
G 43,2187 ¥xx

etc.

“Goc

C
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Distances, gisements, angles topographiques d’aprés les coordonnées

Mode opératoire

Instructions

TRACE
Charger le programme MAN [ NORM
Choisir la décimalisation et initialiser

Introduire le premier point:

le calculateur imprime les données

Pour chaque point suivant:

le calculateur imprime les données suivies de
distance entre les deux derniers points
gisement de I'avant-dernier point vers le
dernier

Pour un nouveau point, refaire 4

Pour une nouvelle ligne polygonale, faire 2

Données

X1

Y1

Yi

Distances et gisements depuis la méme origine

Mode opératoire

No

Instructions
Faire 1 et 2 comme ci-dessus
Introduire les données du point origine:

le calculateur imprime les données

Pour chaque point, introduire les
coordonnées:

le calculateur imprime les données suivies de
distance de |'origine vers le point

gisement de |'origine vers le point

Faire 5 et 6 comme ci-dessus

Données

X0

Yo

Xp

Yp

Touches

Touches

Résultats

X1

Y1

Xi
Yi
Di—1—j

Gi—1—ij

Résultats

X0

Yo

Xp
Yp
Lop

Gop
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Notes
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4 Lever par rayonnement
Implantation par rayonnement

Xp
Plyp
|
Xs
S Vo Yo
Lever par rayonnement
Station Points
numéro 1. wks numéro 1B, ¥xkx
X 125,68 *xx distance 93.87 ¥xx
Y 456,12  ¥xx lecture 1256.5868 ¥ix
Vo 357. 4685 x¥¥ X I77.55 xxx
Y 4ri1.i6  kxx
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Mode opératoire
No | Instructions Données  Touches Résultats
TRACE
1 Charger le programme MAN [l NORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser
3 Introduire les données de la station numéro

LI =

N I 7

Pour chaque point, poser: numéro :]

le numéro, la distance, la lecture D :]

Le calculateur imprime les coordonnées [:”:] Xp

e 0 T

5 Pour un autre point, faire 4 :]E

Pour une station, faire 3 [:[:]
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Implantation par rayonnement

Y
ll)
ys S R
Station
numeéro
X
Y

lecture référence

Référence
X
Y

SR
Ggr

Xp

Plyb
D

R

Point a
i. x¥%  implanter
g8 Exx numéro
g8 xax X
S8 kxx Y

distance
17.85 xx¥  angle

73 Kkx

6% £¥x
38 kX

KKK
L3 8
KXk

L 23
kX
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Mode opératoire

No | Instructions Données Touches Résultats
1 Charger le programme MANT[?EAEENORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser E
3 Introduire les données de la station: numéro t
numéro, coordonnées, lecture de référence Xs t
Ys t
LR C n
Xs
Ys
LR
4 Introduire suivant le cas:
1¢r cas: coordonnées de référence XR t
YR C XR
YR
2¢ cas: gisement de référence GR C GR
5 Pour chaque point, poser: numéro 1
Xp +
Yp D n
X
Y
Le calculateur imprime la distance de la SP=D

station au point et la lecture sur le point Lp
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Points alignés sur une droite
Points calculés par abscisses et ordonnées relatives

5 Points alignés sur une droite
Points calculés par abscisses et ordonnées
relatives

N.B.: Ce programme est aussi intéressant pour s’initier aux modes

opératoires.

X 186.88  knxk
Y 186.88  *kx
Gas 43,1167  *kx¥
distance AM 43.16  dxx
X 128.85  kxx
Y 132,77  kkk
distance AW -38.27 kkx
X 9. 85 Kkk
Y 8,534 kix
droite connue par le gisement

et un point

Xa igg.ga
Ya lag, ge
Xg 1588.13
Yg 2l4.587
AB i58.77
Gp 45,1167
distance AM 43.16
X i12&. 85
Y 132.77
distance AW -38.27
X 79.8%
Y 78.%4

droite connue par 2 points

EE¥
ey

KER
kk¥

k¥
£ 3

KKK
L 233
133 )

FhK
¥¥K
23
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Points alignés

Sur une droite orientée, connue au choix par:

— deux points A et B, ou

— un point A et le gisement G,

oncalcule les coordonnées de points connus par leur distance au point A.

Mode opératoire

No | Instructions Données Touches | Résultats

| TRACE
1 Charger le programme MAN (I[N NORM [:]:]

2 | Choisir la décimalisation et initialiser EH:]

| I I |

3 | Introduire les données de départ, au choix XA [:}

| 1er cas: deux points ‘ Ya {:}
xe [t ][] ,
ve [all | xa

| Le calculateur imprime la distance AB et | [:[:  as
le gisement AB } [_—_][: Gap
| 2¢ cas: un point et le gisement ' XA [: "
| B2 |

6a [all 1 x

4 Pour chaque point sur la droite, faire: ;:]E:]‘

d est positif pour un point aprés A, d

d est négatif (CHS) pour un point avant A [:[:j Yp

Le calculateur imprime les coordonnées :]:]

5 Pour un autre point, faire 4 l:”::]
| Pour une autre droite, faire 2 [:‘
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M
h
X B
A G

Xa 188.66 ¥k X 42,16 ¥kw
Ya igé. 66 xxx  h 21.253 #xw
Xg 138,12 #xx X 111.53 sax
Y Zi4.47 ik Y 136,62  x¥¥
AB 158.77 wex X
Gpg 45. 1167  wkx h

X

Y

Points calculés par abscisses et ordonnées relatives

Ce programme calcule les coordonnées de points définis par rapport a
une droite orientée:

— distance du point a la droite

— longueur d’un point sur la droite au pied de la perpendiculaire.

Mode opératoire

No | Instructions Données Touches Résultats
1 Faire 1, 2 et 3 du mode opératoire précédent
2 Pour chaque point, situé aprés A, faire:
si le point est a gauche de la droite X y
h C
ou, si ce point est a droite X
h D

N.B.: Si le point est avant A, changer le
signe de x avant de faire t

Pour un autre point, faire 2
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Notes
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6 Changement de base

¢
S
=] ' . A
X/\ XA
A
o! YA ya
P Xp
e IYp

N.B.: Le calculateur n’effectue pas de compensation si la distance AB,
calculée avec les coordonnées dans I’ancien systéme, n’est pas égale a la
distance AB calculée avec les coordonnées dans le nouveau systéme.

XA
XA
XB
XB

AB

S5&7. 38 xaw

37,16 kkx
665.48 ax
867. 55 wxx

118.54 x¥x
154.2641 *¥xx

186.686 Xy
166.88 xvx
212,23 ¥xx
138.16 %xx
118.54 xxx

79,1346 xxx

129,58
146.28

581.59
§&7. 85

¥k
kX

XEXE
kXK
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Changement de base

Apres introduction de deux points connus dans I’ancien et le nouveau
systeme de coordonnées, le programme calcule les coordonnées dans le
nouveau systéme de points connus seulement dans I’ancien.

Mode opératoire

No Instructions Données Touches Résultats
1 Charger le programme MANWNORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser E
3 Identifier le nouveau systéme XA 1
YA 1
XB 1
Y A XA
YA
XB
YB
AB
GaB
4 Identifier I'ancien systéme XA 1
YA t
XB 1
YB A XA
YA
xB
YB
AB
GaB
5 Pour chaque point de I'ancien systéme xp 2
YP B xp
‘ YP
Xp
Yp
6 Pour un autre point, faire 5

Pour un autre calcul, faire 2



30 TOPO-07

‘1 7 Intersections de droites
S

=] A

Intersections de droites

Ce programme calcule I'intersection de droites suivant les enchainements
et le cas de figures illustrées ci-dessous. Nous recommandons a I'utili-
sateur d’essayer une premicre fois le programme sur un dessin simple
pour s’assurer une bonne connaissance du mode opératoire.

4
3 3
3 1 2
1
2 2
1
A B C
M
G
B
B
A
M G
d B
d
B
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Convention de signe pour la distance de la paralléle a la droite directrice.

Droites obliques = le sens de Droites verticales = le sens de
la droite n’intervient pas: la droite intervient:
B
A
d>0
au-dessus d>0 d <0
d <0 d>o0 a gauche a droite
a droite a gauche
d <0

au-dessous

B A
G =200 G=0
1r¢ droite i5.88 wxx i1.88 ¥¥x
A e . M -
j.88 kX 1Z2.81  xxx
B i5.88 xkx
i4.88 xxx 3cdroite G= [1Z,9289 #xx
G= G,0808  axxk B 11.88 wxx
d= 4,88 kyx .88  ¥xx
17 parallele d = -@.58 ¥Ex
2¢ droite A 2,88 wxx
g.88  dxa N E "
B &.38 Kk 2.49  pxx
I8.98 ¥xx
Gt ¥2.3533 ¥k 2eparallele d = -§.58  Ekx
d= .88 sxx
M .88 xxx
2.598 rix
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Mode opératoire

No Instructions %Données . Touches Résultats
1 | Charger le programme MANEA-CENORM i
IR B — ]
2 Choisir la décimalisation et initialiser
3 Pour chaque droite directrice, introduire:
'soit les coordonnées de deux points
iLe calculatﬁeuv imprime Iss”coordonnéfgs
suivies du gisement de A vers B:
|soit le gisement et les coordonnées
| ! B
id'un point
Le calculateur imprime les données
4 Introduire la distance dg I? pa@lrlé!g a la droite
J‘(suivant la convention de signe); s'il n'y ar )
\pas de paralléle, presser directement B
|Le calculateur imprime les coordonnées du
) point d'intersection, les distances du point B
de chaque droite a l'intersection (seulement
dans le cas d'intersection de droites
directrices)
5 Pour une nouvelle droite coupant la premiére,
faire 3 (figure A)
Pour une nouvelle paralléle coupant la pre- 7
miére, faire 4 (figure C)
Pour une pog\!felle droite coupait la derniére,
presser la touche C et faire 3
Pour des intersections successives et indé-
:pendames, faire 2
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Notes
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TOPO-08

Points d’intersection droite /cercle
Points de tangence a un cercle d’une droite
issue d’un point donné

8 Points d’intersection droite/cercle
Points de tangence a un cercle d'une droite
issue d'un point donné

Yo

=X <X

S68.68  ¥xxk AB 4i7.69
SB6. 88 kX Gag 36.5422
286.88 xxx

Xm 313.74
186,88  xEx Ym 4z7.18
160,83 kix
328.13  ¥xkx XN 4591.58
442,17 ¥kx% Yy 635,54

kx¥
b3 ¢

*E¥
kX

b3 ¢ 3
kxx
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Apres avoir soustrait les coordonnées du centre de celles des points A
et B et avoir calculé les paramétres de la droite A’'B” (a: pente; b:
ordonnée a l'origine), le programme calcule les coordonnées de M’
et N':

—ab £ VR2(a2+ 1) - b2

a2+ 1

XMfXN/ = YM/YN/:aX+b

I1 additionne enfin les coordonnées du centre a celles de M’ et N’ pour
obtenir celles de M et N.

Si la droite ne coupe pas le cercle, le calculateur affiche ERROR.

// \\\\
/ N\
M N \\
a \
/|
/| \
/| |
/ | O e Xy 3
/ \ 0 |
/ \ /
/ \ ,/
// \\ /
A / ~_ | _ -
N
X S86. 68 xxx M 882.2% xxx
Y 506.86 xxx 3i7.71 xx¥
R 2HE. B8  xxx
N 317.71  kxkx
A 168.688 xkx SEZ.25  kxx

166.68 xxx

POINS
Le programme calcule le gisement A —O, puis I'angle OAM; il en
déduit Gap et Gan @ partir desquels sont calculés les coordonnées
de M et N.
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Points d’intersection droite /cercle

Mode opératoire

No Instructions Données Touches Résultats
1 Charger le programme MANT&‘;ENORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser E
3 Introduire les données du cercle X t
Y +
R A
4 Introduire les données de la droite sécante:
1er cas XA +
Ya +
XB t
Y B XA
YA
XB
YB
GaB
2¢ cas XA +
Ya +
GaA B XA
YA
GA
5 Pour obtenir les coordonnées de M et N C XM
Ym
XN
YN
6 Pour une intersection du méme cercle avec

une autre droite, repartir de 4

Pour une nouvelle intersection, repartir de 3
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Points de tangence a un cercle d’une droite issue d’un point donné
Mode opératoire

No Instructions Données Touches Résultats

Faire 1, 2 et 3 comme ci-dessus

4 Introduire les données du point A XA t
YA B
5 Pour connaitre les points de tangence D XM
Ym
XN
YN
6 Pour un autre cercle et le méme point,
faire 3 et 5’

Pour un autre point et le méme cercle,
faire 4’

Pour un autre calcul, faire 2
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Distances de points a une droite

Points d’intersection de deux cercles

A

Convention de signe

128,12

I
“Uls a v

113.3¢
328.18
28645

- e e

Xk
22 3
kR
EEXE

KEX
22

9 Distances de points a une droite
Points d’intersection de deux cercles

XX
k¥

XX
122 4
b3 3
1 3 8
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- — /—"“\\\
P
g \
N\
,// ‘\\‘
\
\ \
\ \
) \‘
: X5
0O, Y;
/
/
\\\
g B o
P33 ] Xa 286,58 wkk
 E3 Ya 138.57 ¥y
b3 23
Xg 1F3.54  xax
231 Yg 283,535 xix
£33
133}
¥

KE¥
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Distances de points a une droite

Mode opératoire

No |Instructions Données Touches Résultats
1| Charger le programme wian 8 NoRw 1
2 | Choisir la décimalisation et initialiser e [ ]
3 |Introduire les données de la droite I
1¢7 cas: deux points xa [t ]
va [ ]
xg [+ 0]
ve [all ] xa
LT v
LT xe
L e
L 1 cne
2¢ cas: un point et le gisement xa Lt ]
va Lo 0]
e [all 1 xa
LT v
I N |
4 |Introduire les coordonnées du point wm e b
Le calculateur imprime w s f ] XM
a=P, b=MP e Ym
E L .
..
P 6
:][:l Yp

Pour un autre point, faire 4

e e

Pour une autre droite, faire 2

C_JC 1]




Points d’intersection de deux cercles

Mode opératoire

No

4

Instructions

TRACE
Charger le programme MAN (I[N NORM
Choisir la décimalisation et initialiser

Introduire successivement les

caractéristiques des deux cercles

Aprés introduction des caractéristiques de

deuxiéme cercle, le calculateur imprime

Pour un nouveau cercle coupant le premier,

faire 3

Pour un nouveau cercle coupant le deuxiéme,

presser D et faire 3

Données

Touches
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Résultats

XA
YA
XB

YB
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Cercle passant par trois points donnés
Cercles passant par deux points donnes
et de rayon donne

10 Cercle passant par trois points donnés
‘1 Cercles passant par deux points donnés Z’
=) et de rayon donné
=
& A A A

Cercle passant par trois points

—
Xa A \

Ya i \ c X¢
\ Ye

b

\Y()

\\\ R
AN

X - h /
B -
Y

/
\‘—//

A 188.88 xxx 0O 22175 wAk¥

186.68 xxx 167.42  xxx
B 296.68 ¥xx R 122,62  Wkx

226.13 xwy
C 153,14 ¥xx

Z05.28  ¥kx

Le programme reproduit numériquement la méthode employée graphi-
quement : intersection des médiatrices aux segments AB et BC.



Cercle passant par trois points donnés
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Mode opératoire
No | Instructions Données,  Touches Résultats
1 Charger le programme MAN%NOWI [:]E
2 | Choisir la décimalisation et initialiser ﬁi»[”z:] o
3 Poser les coordonnées des trois points X;; 7 } [:]:H
2 e [
o ve
Xc
4 Le calculateur calcule et imprime les Yc

coordonnées du centre et le rayon

du cercle passant par les trois points




44 TOPO-10

Cercles passant par deux points de rayon donné

R o,éi
A B

X5

R 0]y,
A 166.66 w¥¥x o} Z63. 88
igB.88 xxx §3.62
B 183.26  wkxk e o
213.54  xax 0, £J. 36
2 256.592

R 168.88 xkx¥

xK¥
2 3
L2 3
iy
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Cercles passant par deux points donnés et de rayon donné

Mode opératoire

No Instructions Données Touches Résultats

Faire 1 et 2 comme ci-dessus

3 Poser les coordonnées des deux points XA t
Ya t
XB +
YB B XA
Ya
XB
YB
Poser le rayon rayon B R
X,
Y,
Xz

Yo
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Eléements d’un raccordement circulaire

Eléments d’un raccordement circulaire

A partir

— soit du rayon et de la corde

— soit des coordonnées du sommet, des gisements des tangentes et du
rayon,

ce programme calcule les éléments d’un raccordement circulaire: arc,

corde, fleche, surface du secteur, surface du segment, longueur de la

tangente, distance du sommet du raccordement au centre du cercle,

coordonnées des points de tangence et du centre.
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rayon 32.B8  kak
corde 59.42  mkw
a 151.535%8 kxk
arc TE. 17 xx
secteur 1218.75 ¥ix
segment Ged. 07 kX
T 75,58 xxx
AO 86.14  xxx
b S4.14  Exx
fleche 28.11  xkxx
Xa 121,12 xix
Ya i88.13 wmax
Gap 166.6328 wxx
Gac 235.2538  xkxkx
rayon 32.68 x4k
corde S5.42  wx
a 151.535%8 xxx
arc FE.17 KX
secteur $216.75 ¥xx
segment 865.57 KIXk
tangente r8.98 xux
AO 56.14 ¥xxk
b 24.14  kxx
fleche Ze.11  xxx
Xp 137.54 »xx
Y 118.86 xix
Xc 75,82 axx
Yc 136.13 %xx
Xo 186.22  ¥xx
Yo 1i3.25 %
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Mode opératoire
No | Instructions Données | Touches Résultats
1 Charger le programme i T NoRw C 1
2 | Choisir la décimalisation et initialiser (e 1]
3 | Introduire les &léments connus: :][:
_ soit e rayon ot Ia corde ayon |2 L]
corde [ 1 rayon
Le calculateur répéte les données puis [ 1 corde
calcule et imprime: corde, angle au centre, C 1] «
surface du secteur, surface du segment, I ] arc
tangente, A, b et fléche Tl secteur
[ [ 1 segment
- - |
N N |
(I
C_IC_] f
— soit les coordonnées du sommet XA |:|
va e |l | xa
| I | R 7
et les gisements des deux tangentes et le 6 L+ ]
rayon G, < G, e [t [ ]
Le calculateur répéte les données puis ayon [ B |[ ] G
calcule et imprime: rayon, corde, angle au C 1 G,
centre, arc, surface du secteur, surface du C 1 R
segment, tangente, AO, fléche, coordonnées I c
des points de tangence et du centre C 11 a
L e
L LT seqment
C_ I
L] s
1T b
[0 1 fieche
L]
LT v
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No | Instructions Données  Touches Résultats
|
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¢
)

=]

12 Implantations de courbes
sur la tangente, sur la corde

A i

Implantation par abscisses et ordonnées sur la tangente (abscisses égales)

rayon
dy constant

L. a implanter

[Se eI i

6&.88 ¥xx
cE.86  xex
113.18 x¥x
2E. 88 iy
3.43  ¥xx
S6.25  Kk¥x
1€.8173 w¥xx

48. 88 XER

£0.96  x¥x
€6.80  ¥xx
84.85 ¥rx
58,0080 ¥k
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Implantation par abscisses et ordonnées sur la tangente (arc égaux)

AB=L
AM =1

Rayon
de
L. a implanter

TS

bE. 5
za.ea
113.18

P

[ SILY I SV )
L] 1]

[ IV Y B S ]

e @

[T
G e BB G G

(Y
[«
L]

L8 3 4
iy
KXk

EY 3 )
xxy
2 ¢4
X
kxx

48.60
37.18
12.85
39.2¢

- ol

2l.2267

5

11z2.18
37. 66
78.54
&r.es
£8.8814
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Implantation d’un raccordement circulaire par abscisses et ordonnées sur
la tangente

Par abscisses égales

Mode opératoire

No | Instructions Données Touches Résultats
1 Charger le programme MANWNORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser E
3 Introduire les données: rayon 4
rayon, espacement constant des points sur dy +
la tangente, longueur totale de I'arc a L A rayon
implanter dy
L
4 Le calculateur tabule ensuite les points: i | Xj
abscisses et ordonnées par rapport a la 7 | hj
tangente, corde, angle formé par la corde et | fi
la tangente L . 0;
5 Le calculateur s'arréte automatiquement

T
au point B si AOB <100G
T
au point M tel que AOM =100G sj

T
AOB >100G, et lorsque I'opérateur presse R/S



Par fractions d’arc égales

Mode opératoire
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No { Instructions Données Touches Résultats
3 Aprés 1 et 2 comme ci-dessus, introduire
les données: - R i
rayon, ;;;é;ment constant des points sur le d¢ -T i
. | =— d
cercle, longueur totale d'arc a implanter L [: R
: | =
Le calculateur imprime les données ‘ [:H: d)
B ] L
4 Le calculateur tabule ensuite les points: I:][:
arc, abscisse et ordonnées sur la tangente, :][__—__J li
corde, angle [:] ::] Xj
Lo 3 - §
-
5 Le calculateur s’arréte lorsque |j =L {:H:l
- ou lorsque I'opérateur presse R/S . [::]
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Implantations d’un raccordement circulaire
par rapport a la tangente, par rapport a la corde

Implantation par abscisses et ordonnées sur la corde (abscisses égales)

B
¢ h
' 0
Vv R
N x
AB=L
AM =1
rayon £5.88 xix
espacement constant sur la corde  Z8.88 k%¥
longueur a implanter 113.1& xxx
X 28.68  tax
h IT.51  %x»
f 26.38 ik
0 45.7811  wxx
§6.88 xxx

15.83 xxx
81.55 x¥x

12.4323 ¥x%x

57.88 ¥xx
1.868E688666-88 ¥xx
§7.82 xxx

6.557438563-89 xxx

N.B.: Le calculateur passe en notation scientifique lorsque les longueurs
ou les angles sont inférieurs a 10-2, 10-4,
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Implantation par abscisses et ordonnées sur la corde (arcs égaux)

M
dl h B
0
X
A
rayon 66.60 xax
espacement constant sur I'arc ~ 268.88 ¥kx
longueur a implanter 113.18  ¥xx
; 26,60 xxk
X; 14.81  xxx
h; 13.94  xxkx
f 18.31 xxx
0 49.3911 wux
168.68 ¥x¥
BE.29 xxx
5,68  xxx

113.18 xxx
57.88 xxx

8.88 xxx
57.88 xxx
£.6068 ¥xx
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Implantations d’un raccordement circulaire par abscisses et ordonnées
sur la corde

Par abscisses égales sur la corde

Mode opératoire

No | Instructions Données  Touches | Résultats
1 Charger le programme MANTl;A-uNORM
2 Choisir la décimalisatk; e; ingtirarlriser 7 B o B
é Introduire les données: 7R77 .
rayon, espacement constant des points sur . dy ]
B ¥¥Ia corde, longueur d’'arc a implanter - V VLV 7 ;7
Le calculateur impri;erzil;sr ;onnées 7 dy N
L
4 Le calculateur tabule ensuite les points: Xj
abscisse, ordonnée, petite corde hj
fi
0
5 | Le calculateur s’arréte au point B, ou
Tlorsque I'opérateur presse R/S o
Par fractions d’arc égales
Mode opératoire
No [Instructions ‘Données Touches | Résultats

3 Aprés 1 et 2 comme ci-dessus, intro-
duire les données: R
:rayon, espacement constant des points sur dj
le cercle, longueur d'arc a implanter L

Le calculateur imprime les données

4 Le calculateur tabule ensuite les points:

arc, abscisse, ordonnée, petite corde, angle

[
5 Le calculateur s’arréte au point B, ou

ilorsque I'opérateur presse R/S |
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Notes
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Surface et cotés périmétriques par coordonnées
polaires ou rectangulaires
1

13 Surface et cotés périmétriques par

coordonnées polaires ou rectangulaires

~—

numeéro

1. kx
168.688 xkx 2a
X 168.88 k¥x 2.
2. Kk 1,12 akx
1538.18 xxx

Y, 183.12 »xxx numéro
X
18i.48 ¥kx Y .
% distance To s 34

S1Z. 26 kR distance du
123,15 xxx dernier point 38 EXE
au premier
88.75 ¥k S

XK



numeéro
distance
lecture

sk

KKK
L33

AE¥
rEx
KXY

b2 ¢
kX

L2 33
8 33

distance du
dernier point
au premier

S
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116.83 wwx

4. kkx
22.36  Xkx
396.8168 xxx¥

166.85  ¥¥x
d8.74 kkx

S565.16  ww
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Surface et cotés périmeétriques par coordonnées polaires ou rectangulaires
Ce programme calcule les cotés périmétriques et la surface d’un poly-
gone connue par les coordonnées des sommets:

— soit rectangulaires (X et Y),

— soit polaires, lecture et distance depuis une station.

Dans le cas de coordonnées polaires, la station peut étre indifféremment

a I'intérieur ou a I’extérieur du polygone.

Mode opératoire

No | Instructions Données| Touches Résultats
1 | Charger le programme - MAN?I?-“NW\A [ D )
2 ‘ Choisir la décimalisation et initialiser . E——-1 - 7
"3 . Su&;ce par coord;)nnées rectangulaires, ' [:] |
 alerend [
. Surfacé par coordonnées polaires, aller en 7 ‘ F—j[: o
4 Pour chaque sommet, introduire: numéro -:]
x w-z
Le ca|cu|ateur lmpnme les données et, ¥ | n:] numéro
a pamf du deuxneme pomt la distance ([:”:] X
entre les deux dernlers sommets [:] Y
- e | s e WL SRR
lz:j
5 Aprés introduction du dernier sommet B I:j dernier coté
| [:]:]  surface
7 6 Pour u;\ al;tre polygone, faire 2 E
! -
Surface par coordonnées polaires: [:]:]
1 Pour chaque sommet, introduire: numéro | [:}‘
Hienl t 1 =
o Le calculateur?r;;rime les donrrmées et, : L E lecture [:] ‘ nur;ér(;‘
a partir du deuxiéme sommet, la distance Ei][:::] = Q;;ii
entre les deuxA;:Ierniers s;;1rr;ets e :]:] - I'evc;;
] o
8 | Apres le dernier sommet 7D* :] dernier coté
‘ l:j - { surface
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Notes
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B;
a3 S hy bs
a 3 B
Bz = bx
a, S, h, b,
o B
a; S h, b,
a B

b,

Ce calcul met essentiellement en ceuvre une série de sous-programmes.

a =h/sina c=h/sin

B = Vp2_ 2Ssin(a +P)
sina sin

B=b-acosa-ccosp

S:hB;rb b 28




S imposée

h imposé

. , S
a 1mpose S2. 6l
75, 7&

S0 A3

b o

G e FO

J3.61

42,27

1382.68

182.31586
189.7256
23.48

3 trapézes de
de hauteur
constante

] € €O D
»

.
N LY I N R SR )

L I VI
Ly ven £ @) R b

2
.

L

rEt
iy
¥¥i

Kix
¥ii
EiE
¥iE
2y

333
rEs
iy
P 7%
F Y3
E¥ ¥

KX
ey
[ ¥
Exs
Kxg
F2%%
KE¥
EX¥
P ¥ ¢

23
PR %3

F 3%
X
¥

3 trapezes
de surface
constante
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. .
[ ST RLY I I SR )

€O Ce) e 1 bl b

(A0 I o A O I W I )
-

[T 2% R N

3

ik
¥EE
kXE
23
XK
XEX

ki
KK

38.36 kX
36.76  k¥x
36.34  E¥x
S3.48  KE¥

33
£0d.60 sy

XEX
Fess
ERT § ¥
i
st 87 KER
fa0.88 kki

KEF
KE¥
KEX
3 ¥ ]
KKy
CHg. 68  xkx
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Détachements de surface

Ce programme permet de détacher des trapézes successifs dans un
quadrilatere défini par:

— sa base (qui est la base du premier trapéze),

— les angles que font les deux cotés avec la base.

Ces trapézes peuvent étre détachés en imposant au choix:

— la surface,

— une fagade,

— la hauteur.

Mode opératoire

No |Instructions Données Touches Résultats
1 Charger le programme MANTﬁNORM
2 Choisir la décimalisation et initialiser E
3 Introduire les données de départ o +
B +
b A a
B
b
4 Pour le trapéze que I'on veut détacher,

poser suivant le cas:

la surface imposée S B
‘ ou la hauteur imposée h L.C
i ou la fagcade imposée (coté a) a D

Quelle que soit la donnée imposée, le

calculateur imprime dans I'ordre: i . | a
.a: facade cété a; c: fagade cété B; Z i ] c
h: hauteur; b et B: bases du trapéze, et o : J h
S: surface - ‘ : T b
B
- S —
5 Pour un autre trapéze, faire 4; si la donnée

imposée reste la méme, il suffit de presser
la touche correspondante

6 Pour un autre terrain, faire 3
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Notes
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15 Relévement sur trois points
Calcul du point approché

B
o
S
L Xe
C Y;
XA
YA
A S85245.48  ¥ax S J1BE637.84  wkxk
136847.85 xxx 13932817  xx¥
B S182591.88 ¥¥xk AS Z548.15 x¥x
142385.65 %xx Gas 236.3244 wxx
c 513255.595 xex BS JE27. 18 kxx
123487.32  ¥x%x Gps J68.4512  xkx
a 152.1268  ¥xx CS E4E3. 37 kkx
B 187.3648  axx Geg 35.8161  xxx
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Principe du calcul

Le programme calcule les coordonnées des points E et F, puis I'inter-
section de la droite EF avec sa perpendiculaire issue de B.

Xg=Xa+(Yg—Yp)cotga
YE=YaA - (Xg—Xp)cotga
Xg=Xc - (Yp-Y¢)cotgp
Yg=Yc+Xp-Xc)cotg B

YF*YE
q = "B =Yr-aX
a XF*XE b E — AAE
a/:*l b/:Ygf’d/XB

a

_b-b
Xs= 0w
Yg=aXg+h

N.B.: Si S est le centre du cercle passant par A, B et C, XgYg calculés
sont faux.
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Relévement sur trois points
Calcul du point approché

Mode opératoire

No Instructions Données Touches Résultats

TRACE
1 Charger le programme MAN [l NORM ‘:]:]

2 Choisir la décimalisation et initialiser ‘ e [ ]
3 Introduire les données XA l:

coordonnée des trois points et angles Ya :}
xe [t ][]

Cove e L]

Xc B -T

Le calculateur imprime les données B II]:] XA

suivies aprés calcul de... [:][: YA

coordonnées de la station et C ] Xs
distance et gisement de la station [:]:] Ys
vers chacun des points d'appui ' [—_—]E LsA
[:]:] Gsa
LT e
I ] Gsg
] Lsc
LI oss

4 Pour un autre calcul, faire 3 [::
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Les listes qui suivent vous sont destinées. Un tableau des codes et des
touches correspondant aux symboles utilisés dans les listes se trouve en
Annexe E du Manuel d’utilisation.

—_—

10.

1.
12.
13.

14.
15.

. Cheminement antenne . ...................oouuinnnnenn...
. Cheminement : transmission et compensation des gisements,

calcul et compensation des coordonnées . . . ...

. Distances, gisements, angles topographiques d’apres les coor-

données. Distances et gisements depuis la méme origine ... ..

. Lever par rayonnement. Implantation par rayonnement .. ...
. Points alignés sur une droite. Points calculés par les abscisses

et ordonnées relatives .. .......... ... ...

. Changementde base ............. ... it
. Intersections de droites .............. ... . ... ... ...
. Points d’intersection droite/cercle. Points de tangence a un

cercle d’une droite issue d’'un pointdonné ..................

. Distances de points a une droite. Points d’intersection de deux

CeICleS .t
Cercle passant par trois points donnés. Cercles passant par
deux points donnés et de rayondonné .......... ... ... ....
Eléments d’un raccordement circulaire ....................
Implantations de courbes sur la tangente, sur la corde ......
Surface et cotés périmétriques par coordonnées polaires ou
rectangulaires . ........ ... .
Détachements de surface .......... ... . ... . ... . ...
Relévement sur trois points: calcul du point approché . ......

74
76

78
80
82
84
86
88

90
92
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61é
81!

€12

OSPo
PRTX

DSFi

Ft
PRTH
ST04

Registres

656

i6e

183
184
165
1ée
167
18¢
168
ile

K1
£SB2
SFC
RCLZ

65E1
6SEZ
§T0Z
RCL4

3R
RCLL

§T01
Ky

RCL

SToe
PRTX
Ré
PRTN
RCLZ
6582
5102
CLX
SPC
RN
sLBLE
RCLE
PRT
RCL1
PRTH
RCLZ
PRTY
RCL3
PRTX
SPC
RCLi

L)
RCLE

X2
3F
FRTX
8
(33:0]
gr0z
6583
SPC
RTN
*xLEL®
xe”

4



126
129
138

14€

Etiquettes

Indicateurs

Indicateurs

0
1
2
3

Etat de la machine

Trigo.

ON OFF
X

[

i

DEG
GRAD
RAD

0
X
]

Affichage

FIX
SCI

X
f

ENG 11

n

2etd

71



2 Cheminement :
transmission et compensation des gisements
calcul et compensation des coordonnées

601 sLBLE 857 SPC
ee2 CFe 858 RTN
683 CF1 659 sLBLB
804  DSFo (1) CFé
685 CLRG 661 SF1
L1 SFC 662  6SB7
867 2 862  RCLe
o8s PSE 864 €SB
ees  ST0I 865 RCL4
616 4 656 -
611 PSE 87 6SBI
812  STCR 868 RCLS
813  DSFi 869  DSPe
814  GRAD 8v@  PRTX
815 Pi 871 =
816 SPC 87z CHS
eiv RTN 873 ST08
615 #LBLA [ 24 6SB3
e19 Fo? 875  RCLY
628 6T09 876  STO4

21 SFé 877 1
622 sLBLT er ST0C
623 ST04 8vs CLX
624 CLX 886 SFe
825 Fi 681 SFC
626 R=Y? 882 RTN
627 6708 833 «xLBLé
828  65Ba 684  x<e”
823 - 885 4
836 3P 886 ]
831  PRTX 867 ]
632 prag 658 +
833  6SBo 863 H
834  ST04 890 sibLi
83 sLBLS 6391 4
83¢  RCL4 89z ]
837 Fé? 893 é
638  STO7 894 K2Y
639  GSB3 695 X<Y?
8+6 SPC 8396 RTN
841 SPC a7 -
84z RTN a9 CHS
843 wLBLS 859 RTN
844  GSB3 160 ¥LBLZ
645  RCL4 161 z
846 + 182 é
847  GSEI 185 [
848 17 184 -
849  GSE4 185  xre?
858  6SB3 186 RTN
85! GSBZ 167 4
85z STo4 188 ]
853 ST06 69 a
854 1 1i6 +
855  ST+5 111 RN
856 Pi 112 #LELS

Registres
4 ] 39




113

113
126
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132

Etiquettes

176

179
188
181
182
183

153

260
261

*LBL4
RCLS
RCLC

X
+
RTN

*LBLS
RCL7
RCLC

X
+
RTN

Indicateurs

Etat de la machine

Indicateurs Trigo.

ON OFF
X ] DEG O
X 0 GRAD X

RAD

73

Affichage

FIX
SCI

X
C

ENG [

n

2etd



3 Distances, glscments angles topographiques
d’apres les coordonnées
Distances et gisements depuis la méme origine

80! wLBLE 65¢  FRTX
€62 DSF@ 857 SFC
863 CFo 658 SF8
664 CFi 859 RTN
865 CFz 866 siBL4
6866  CLRG 861  6SEY
o7 SPC 862 SPC
868 2 63 SPC
863 PSE 854 RTN
616  STOI 665 #LBL9
61 4 866  STO3
8iz PSE 867 R¢
81z  STOR @68  ST02
614 DSFi 869  PRTX
@:5  GRaC ere Rt
ele Fi @71 PRTX
87 SPC 672 SPC
618 RN 872 ké
619  LBLH 874  RCLE
826 Fa? 7 -
6zi  EGT0S 7 RCL3

2z 6T06 877 RCL1
623 LBLS are -
624  GSBS (28] P
625  STOS 68¢  FRTX
82¢  RCL2 851 X2y
8z7  SToe 688z 6see
828 RCLS 883  6SB3
629 ST 684 RTN
43¢ Fi? @85 sLEL@
031 &T08 8se  X€?
83z SF1 867 4
833 6707 a8g &
634 wLBLS 889 e
835 RCLS ase +
836  RCL4 N RTN
837 - @5c wlBLZ
638 65BE 633 2
833  65B3 034 3
848 ¥LBL7 695 ]
841  RCLS 836 -
842 6SBZ 897 X587
843 STO4 a9¢e RTN
844 SFC 859 4
845 LY 186 é
046 KTN 1ei ]
847 ALBLE 1oz +
648  ¥LBLE 163 ™
845 Fe? 184 ¥LBL3
858  &T04 | 185 k(LA
851 §TO01 185 X2
85z Ri 187 DSFi
853 STO0 1688 K¢
854  PRTX 165 PRTX
855 K1 i1e Rt

Registres
3 a . €
r |
1
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111 X
112 DSPi
113 STOR
114 Ry
118 RTN

Etiquettes

Indicateurs Etat de la machine
8 C D 0
Indicateurs Trigo. Affichage
b c d ON OFF
0 x O DEG O FIX
2 3 2 1 00 GRAD ® SCI O
5 5 . 2 00O RAD [ ENG O
i 3 00 J n=2et4




4 Lever par rayonnement
Implantation par rayonnement

861 ¥LBLE 85¢  RCL2
b8z DSFa 857 +
883 CFe 858  PRTX
064 CFi 859 SFC
865 cre 656 N
686 CLRG @61 sLBLC
687 SFC 8es Fe?
6es 2 853 6709
683 PSE 64 Kkt
e1e  STCI 865 DSPé
811 4 866  FRTX
812 PSE 867  DSPi
613 STOR 666 Rt %
814  DSPi 869 ST06 |
615  GRAD &7e  PRTX |
816 Fi azi R? |
617 SFC 87z STl
818  RTN 873 PRTX
€15 xiBLA 74 Rt
626 5703 675  ST02
a2 Ri 676  6SBZ
62z sTOZ a7 SPC
823 R¢ 878 SFé
824 STO1 679 Pi
6:5 Ré 688 RTN
826  DSFe 981 LBLY
627 FRTA 882 ST03
628  DSFi 883 R
829 Rt 654 Fi
82 FRTX 865  X=v?
631 T 88e  &T08
@3z PRTX 887 Ré
833 Rt 888 STOs
834  GSB3 689 RCLE
835 SPC 838 -
82¢ RN 851  RCL3
637 aLBLB 65z RCLI
@38 Fi 693 -
839 Ré 854 +F
846  DSFé 655 RCL3
841 PRTA 656  RCL4
@42 DSFi 837 PRTX
843 Kt 838 k¢
@44  PRT. 699  PRTX
45 Kt 166 SPC
346  5SB3 181 13
847  RCL3 182 PRTA
843 + 183 R¢
645 XY 164  GSB@
858 3R ies 3763
851 L2y 186  xLBLS
852 RCLi 167 RCLS
853 + 188  6SBZ
854  PRTY 185 SFC
855 X2 118 RTN
I Registres
]H £




165

Etiquettes

it
DEFi
ST0R
R¢
RTN

Indicateurs

77

Etat de la machine

Indicateurs  Trigo Affichage
ON OFF |
X DEG [ FIX x
1 X GRAD x| SCI
2 [0 X RAD [ ENG )

n-2et4

©
-
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861
882
083
8e4
685

818
81%

841
842
843
844
845
84¢
847
648
649
856
851
852
853
854
855

856

a79
8ge
881
862
33
@84
[15)
ego
87
686
8es
896
891
CEXS
893
894
695
89¢
897
898
899
180
181
182
162
184
165
1686
1ev
188
183
116

Registres

PRTX

5701
PRTX

§T02
¥LBLB
RCL2
65B3
SFC
RTN
*LBLB
PRTX
RCLZ
X2y

RCLI

Xr
RCLO

FRTX
rel
PRTX
SPC
RTN
*LBLC
X2y
§T03
PRT
X2y
5T04
PRTY
RCLZ
RCL3
R
RCL1

XY
RCLO

PSE
Xy

Xy



111

R?

PRTX
Ré

+

PRTX
SPC
RTN
sLBLD
SF1
6SEC
CF1
RTN
*LBLE
PSS

[N

.
RTH
¥LBLS
RCLA
K2l
OSPi
Ré
FRTK

X2l
DSFi
STOR

Ké

RTN

Etiquettes

Indicateurs

Indicateurs

0

1
2
3

Etat de la machine

ON OFF
X

X
X
%

Trigo.

DEG
GRAD
RAD

X

79

Affichage

FIX
SClI

x]

ENG

n

2et4
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853
854
855

ar5

882
883

891
892
893
894
695
826
a7
898
899
18e
181
182
183
164
165
186
187
168
183
11e

Registres

CFe
6SB&
RTN
*LBLR
Xy
sT08
PRTX
43
STCY
FRTX
SPC
RCL8
RCL4

RCLS
RCLS

P
ST08

a4
65B8
5T09
RCL?
RCLZ
RCL8
RCLI1

X2y
RCLE

PRTX

PRTX
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111 STOR
112 R
113 RTN

Etiquettes Indicateurs Etat de la machine
- " - " Indicateurs  Trigo. _Affichage |
a b C d 1 ON OFF
0 x [ DEG [ FIX X
- : Z ] 1 % O | GRAD x| SCI O
B - - 2 X O RAD [ ENG [
; " N 3 00 n-2etd




82

ael
aez
@83

a8s

ETi
058 R{I
699 KL
ige X
a1 KCLi
182 +
183
164
1ad
186
a7
18
s
lie
Registres




125
izé
127

28

iz

[EEY RTRTRTRTET R
DI AR AR AR

o
=

158

osFi

*LBLE
F3?
6108

GToe
¥LELS
FRTX
ENT?
RBS
LSTX
RCL®
2y

Etiquettes

R 2 I NS )

o

Mo G AD MG MO MO 0 O0 G0 00 O 00 O O TO T S
T Py e

83

Indicateurs Etat de la machine

Indicateurs  Trigo.

ON OFF
X ] DEG 0O
10X 0 GRAD ®
2 x 0 RAD 0O

X
=

Affichage

FIX ®
SCI O
ENG O
n=2et4



8 Points d’intersection droite /cercle
Points de tangence a un cercle d’une droite
issue d’un point donné

861  LBLE @56 #LBL2
662 DSF6 857 6SB3
603 CFe 858 €os
864 CF1 859  LSTX
885 CFz vod SIN
805  CLRG

867 SPC

686 z

CE PSE

618 STCI

a11 4

612 PSE

613 STOW

814 DSFi

615 GRAD

816 Fi

617 SFC

ais RTN

819 ¥LBLK

828 ST02

621 R

8zz  ST0i

623 Ré

624 ST0€

825  PRTX

626 Kt

6z7  FRTX

8c8 Kt

[ PRTH

e3a SPC

821 Pi

632 RTN

833 #LBLB

634  ST0&

635 R

3¢  ST0S

837 Ré

638  ST04

835 ke 894  RCL4
848  ST0Z 895 -
@41  RCL4 696  RCLS
a42 Pi 897  RCL3
843 X=v? 858 -
644 6TO6 @ass e
845  RCLZ 166 F
846 Fi 181 PRTx
847 HEV? 162 A2
648 6T09 183  6SBé
849  RCL4 164 ET08
ese  FRTX 185 &LBLE
851  ST03 165 RCLS
652 RCLS 167 STG3
853  PRTX 185  PRTX
854  STO04 185 RCie
855  RCLE 11e  ST04

Registres




85

111 166 -

i1z 167 RCLs
113 162 RCL!
ii4 169 -

115 176 +P
116 171 STOS
117 172 Y
118 173 8T0¢
118 174 RCLZ
ize 175 RCLS
121 176 =

122 177 Cos
123 178 CHS
124 173 STO7
125 186 6SB2
126 i81  RCLV
127 182 CHS
128 182 ESB2
129 184 SPC
12 185 Pi
131 18¢ RTN
132 187 sLBLZ
133 X 188  RCLE
134 CHS 185 +

135 RCL8 198  RCLZ
136 : 191 3K
137 ST08 192 RCLI
138 &Y 193 +

129 - 194 xey
148  GSBS 195 RCLE
141 RCLE 196 +

142 RCLT 197 PRTN
143 + 198 e
144 6SBS 199 PRTX
145 SPC 266 SPC
146 Fi 261 RTN
147 RTN 282 sLBLE
148 wiBLS 283 Xq@?
143 STOS 204 4
156 KCLé 285 7]
151 + 286 8
152 PRTX 267 +

153 RCLS 288 RTN
154  RCLS 289 #LBL3
155 X 216  RCLA
156 RCLE 211 1
157 + &1z OSFi
158  RCL1 213 Ré
155 + 2i4  PRTX
166 PRTA 215 Rt
16i SPC 21€ X2l
162 RN 217 DSFi
163 sLBLG 215 STOR
164  RCL3 218 12
165 RCLB eze RTN

Etiquettes Indicateurs Etat de la machine

Indicateurs _ Trigo. Affichage
ON OFF |

0 X DEG (1| FIX K

1 x GRAD x| SCI

2 X RAD (]| ENG []

3 0 X n-2etd |



9 Distances de points a une droite
Points d’intersection de deux cercles

801 wLBLE 856 -

80z DSF6 as7 Xy
663 CFa 858 *F
804 CF1 853  PRTX
86s CF2 860 27
866  CLRG 861  GSBE
a7 SPC 862 GTO0S
668 2 863 ¥LBLE
862 PSE 864 R
e1e  STOI 865 PRTX
611 4 866 Rt
681z PSE 867  FRTX
813 STuw 68 SPC
8i4  DSFi 865 RCLI
815  GRAD () -

616 Pi 871 Xy
817 SFC 872  RCLé
@18 RTN 873 -

815 wLBLA 874 X7
628  STO03 675 F
821 R 876 STG3
6z §T02 a7 X2y
823 Ré 878  GSEE
624  ST01 675 STO4
625 R 858 RCLZ
826  STO8 681 -

8z7 Pi 65z RCL3
828 X#Y? 883 R
829 &T05 684 FRTX
636 RCLI 885 K2

831  SToe 886  PRTX
832 PRTX 687 XY
X4 RCLZ 688 RCLZ
834 STO01 682 X
835 FRTX ase R
836 RCL3 891 RCLI1
837 #LBLS 83z +

838 ST02 893 Xy
639 69B3 894  RCLE
846 SFe 635 +

841 RTN 8¢  PRTN
842 ¥LBLE 897 A2y
843 RCLO 896  PRTX
844  PRTX 898 SPC
845  RCLI 168 RTN
646 FRTX 161 sLBLC
847 RCLZ 162 STGS
848  PRTX 163 R
849 RCL3 164  5T04
856  PRTX 185 R+
8351 SPC 186  ST03
852 RCL1 187 PRTx
853 - 188 Kt
854  RCL2 169  FRTX
855 RCL8 11e Rt

Registres
4
E [ £
I




155

xar
STGé
6887
RCLE
CHS

Etiquettes

Indicateurs

87

Etat de la machine

Indicateurs  Trigo.

0

1
2
3

ON OFF

X DEG ]
x| GRAD x

0Ox RAD ]
X

]

Affichage

FIX &
sCl 0O
ENG [

n-2et4



10 Cercle passant par trois points donnés
Cercles passant par deux points donnés
et de rayon donneé

681 ¥LBLE @56  RCLi
86z  DSFé 857  RCL3
663 CF8 858 +
864 CF1 853 z
685 CF2 6@ :
866 CLRG @61  STO1
a7 SPC @62 RCLE
66g & 863 RCLE
[ PSE 864  RCL2
ei8  £T01 865 +
611 4 866 2
812 FSE 867 :
813  S8T0A 868  STOa
614 DSPi 865 X
815  GRAD 876 -
616 Pi 671 ST07
817 SFC 872  RCL4
618 RTN o7 RCLZ2
019 #LBLA 674 -
628 5T05 675 RCLS
621 R 676 L3
822 5704 a7 -
823 FRTX ave  xX=e?
824 3] 675 6SRé
825  PRTX ase =
({3 SFC 851 CHS
8zv F1? 862 §T0€
826  &T67 683  RCL3
828 H 884  RCLS
836 &T0S 885 +
631  RCLS 88¢ 2
832  ST0! 887 =
833 RCL4 868 STG3
834 ST08 0885 RCLZ
835 SFe ese  RCL4
83¢ N ag1 +
6837 «LBL8 892 2
838  RCLS 893 B
839  ST03 834  RCLE
648  RCL4 895 X
841  STO2 696 -
842 SF1 897 5708
843 RTN 836 RCLS
844 wLBLT 699 RCL7
645 RCLZ laé -
845  RCL8 i@l RILs
647 - 182 RCLE
648 RCL3 163 -
849  RCLI 184 B
as5e - i85 STue
651  X=87 166 PRTS
852 6SB6 167  PULS
853 2 168 X
854 CHS 188 RLLY
855 STUé 118 +
Registres
1 3 4 € 8
]u [ E |




111

132
133

135
136
137
138
139
148
141
142
143
144
145
146
147
148
149
156
151

153
154
155
156
157
158
158
1e€
161
162
163
164
165

166

283

267
288
2839
216
211

X

- o

wn

89

Etat de la machine

Affichage

FIX
SCI [
ENG O

n-2et4



90

11 Eléments d’un raccordement circulaire

681 WLELE @65¢  RCLE
68z DEFG 657 :
663 CFa 658
684 CFi1 85%
8as CF2 bedt
88c  CLRG &6l
867 SPC 8¢
666 & 663
6as PSE 64
818 570! 6E5
a11 4 866
81z FSE 8e7 X
613 STOm o8& SIN
614 DSFi 863 X
815  GRAD 670 2
a16 Pi 871 €
617 SPC ve -
8id RTH 873  PRTX
615 wlBLk 874 RCL4
826  STOS 675 RCLé
621 Ré 876 ThiN
ezz  ST04 avr X
823 PRTX 678 ETO7
8z4 F1 @’y PRTN
825 FRTH 8s@  RCL4
8ze SFL @81  RCLE
8:v Z 68z cos
6z& + 653 £
825 RCL4 484  STG8
638 B 485  PRTX
631 SINT 686  RCL&
a3z ST06 87 RCLE
833 Z 8se cas
834 X 623 =
635 GSBI 858  RCL4
836 &SES 851 -
637 SFC 892 PRTA
838 SPC 633 RCi4
822 SPC 894  RCLE
848 RTH 895 cGs
641 wiBLY 656 X
84z Fi 857  RCL4
643  RCL4 696 Xy
844  RCLo 899 -
843 X 186  PRTX
84c X ie1 SFC
847 1 162 RTN
848 a 163 ¥iBLE
849 6 184 Fa?
=5 s 185 &T08
851 FRTa las  STO!
652 RCL4 167 Ré
853 (& ie¢  ST06
€54 Pi 185 PRTX
55 X 118 Rt
Registres




111
i12
113
114
115
ile

17

——
jogey
)

N

e e b ba e
2 PO P RO P R B o
PRE - ARV ey YR

1

[N

3

i5e

le@

165

Etiquettes

266
267
268
265
216
211
21z
213
Z14

RTN
¥LBL3
RCLA
X2l
DSPi
K
PRTX
Rt
Xl
DSFPi
ST0R
Ré
RTN

Indicateurs

Etat de la machine

Indicateurs Trigo

ON OFF

X O DEG
10X GRAD |
2 00X RAD
3 1

Affich

FIX
SClI

91

age

X

-

ENG 0O

n

2etd
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12 Implantations de courbes sur la tangente,

sur la corde

881 #LBLE sy Fa?
862  DSPe 652 RTH
863 CFe 659 G108
864 CF1 668 sLBLE
665 CFz 861 GSBS
80¢  CLRG 86z STO3
67 SPC 663  RCLI
88s 2 864  6SB2
ees FSE 655  STOS
816  STOI 866 #LBLE
811 4 667 RCL1
812 FSE 868  ST+7
813 STOw 859 RCL8
@14  DSFi 876 RCL7
815  GRAD arr  XDY?
81¢€ Fi e SFe
a17 SFC 73 Fé?
818 RTK 874 RCLG
619 ¥LELR 875  FRTx
628  GSES 676  RCLS
621 1 677 ST+6
8zz é 878 RCLé
623 8 878 Fe?
624 A2y 686 RCLZ
8zs  WxY? 861  SToE
(43 AT 862 SIN
827 STOS 863 RCL2
628  LBLE 864 X
8z5  RCLL 8gs  STO04
63e  ST+4 656  PRTX
631  RCL3 857  RCL2
52 RCLZ 883  ENTt
833 RCL4 B89  ENTT
634 KXY? 698 RCLE
835 R7N 651 cos
836 X 89z X
837 = 693 -
635 SINY as4  PRTX
835 X7 835  6SB7
e4e SFe 8%¢ Fat
841 Fa? 8s7 RTN
642 hrag 835 6TE
842 STOS 899 LBLC
844 SIN 168  E5B3
@45 RIL2 161 4
846 X 16z B
847 PRTA 185 RCLZ2
848 RCLZ 164 7R
@45 ENTT 165 STOS
856  ENTT 1686 2y
851  RCLS &7 §107
85z cos lag Z
853 X 169 X
654 - 118 8103
855 PRTX 111 #iBLS
656 6SB7 112 RCL1
Registres I




113 §T+4 169 AT
114 RCLS 17 FRTA
115 RCL4 17 RCLE
116 XY? 178 FRTH
17 SFa 173 RCLT
11€ Fa% 174 6SB3
118 RCL3 175 SPC
128 ST04 17e Fe?
121 FRTX 177 RTN
122 RCLT7 178 6T04
123 RCL4 179 aLBLS
124 - 1§G SToe
125 RCLZ 171 K¢
126 = 182 ST01
127 SINA 183 (X3
126 RCLE 184 5TGZ
129 +R 185 PRTX
136 RCLS 186 Kt
131 - i87  PRTX
132 PRTX 18¢& Rt
133 6SB7 185  PRTA
134 FeT 156 SFC
135 RTN PEH rCLE
136 €705 152 6SB2
137 sLBLD 192 KTN
138  6SBS 194 %LB.T
132 2 185 RCL4
146 = 196 P
141 T03

142 LBL4

143 RCLI

144 ST+4

145 RCLE

146 RCL4

147 & yY

146 SFe

143 Fe~

156 H2y

51 PRTX

152 ESEZ

153 2

154 :

155 8T0S

156 SIN

&7 KCLZ

158 2

55

le@

160 STO¢
162 RCLZ
163 RCLS

le4 -

165 STGY

166  RCLE

167 3R

i6&  PRTN

Etiquettes Indicateurs Etat de la machine
Indicateurs  Trigo Affichage
ON OFF

0 x DEG [ FIX x®

10X GRAD X SCI
2 x RAD [ ENG [
3 1 O n-2et4
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6et
8oz
863
ae4
665

617

819
820

626

8zs
a3e
621
832
833
834
835
836
37
838
839

Registres

863

873
874
675
876
879
686
881

883
884
885
836



95

111 RT 166 =
112 sLBL; 167 FRTH
113 ST04 168 SPC
11s ki 1€3 SFC
11 §T05 170 SPC
116 R 171 SPC
117 DSPa 172 RTN
118 PRTY 173 »iBLE
116 OSFi 174 Xx<@c
12e 33 175 4
121 PRTX 176 6
1z2 Rt 177 é
123 6SE3 178 +
124 SFC 179 RTN
125 #lBLe 188 #LBL3
126 RCL2 181  RCLA
- 182 21
63BE 183 OSFi
§T06 184 R
SIN 185 PRTH
RCLS 186 Rt
RCL3 187 21
x 188  DSFi
x 165 STOR
ST+7 150 R
RCL3 151 RTN
RCLS
3F
52
RCL3
RCLS
142 X
143 2
144 A
145  KCié
146 cos
147 x
148 -
148 VK
15 PRTX
151 SPC
152 KCLs
153 ST02
154 RCLS
155  ST03
156 CLX
157 RTN
156 LBLD
15. RCL1
168  ST0S
161 RCLE
162 6586
163 RCL7
164 ABS
1€5 z
Etiquettes Indicateurs Etat de la machine
Indicateurs  Trigo. Affichage
ON OFF
0 X DEG FIX X
1 GRAD ® | SC
2 X RAD ENG O
3 n-2et4
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14 Deétachements de surface

881

613
814
815
816
617
816
€19
826
e21
ez
823
824
625
826
8z7
828
629
636
831
832

855

sLBLB
§T0C
§T09
6SBL
6SBd
6SBa
65B¢
6109
#LBLa
RCLE
RCLZ
ST07
RTN
$LBLb
RCLS

RCLe
RCLZ
RCL4
Ruls

X2y

VE
SToe
RTN
¥LBLC
§T0C
STOE
ESEa
6Sbe
6568
£SBe
6T0S
#LBLc
RCLE
RCL4

5708
RTN
sLBLd
RCLS
RCLS

RCLE
RCLS

ST0B
RTN

856
857
858
859
868
661
862
863
864
865
866
867
868
869
a7e
871
872
873
674
875
876
877
er7e

79
ase
a8l
882
883
884

183
184
185

187
188
185
i1e

sLBLD
sT0C
5707
RCLZ

STOE
6SBe
6986
£SBe
¥LBLS
RCL?
PRTX
RCLS
PRTX
RCLB
PRTX
RCLS
PRTX
RCLE
8105
PRTX
RCLS
PRTX
SPC
RCLC
RTN
#LBLe
RCLS
RCLS

N

RCLE
x

ST0S
RTH
#LBLE
RCLS
RCL1
RCL7

RCLE
RCLS

ST06
RTN
#LBLE
GRAC

PSE
SToI

PSE

stres
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111
11z
113
i14
115
116
117
1186
119
12e
121
122
123
124
125
126
127

146
147
48
148
150
151
152
153
15

155
156
157
158

Indicateurs

Etat de la machine

Etiquettes
C

o
z
o
%1
n

B

>

wN = o
ooco
&

Trigo. Affichage
DEG (O FIX
GRAD ® | SCI (]

RAD [ ENG ()
n-2et4




15 Relévement sur trois points:
calcul du point approche

681 #LBLE 856  RCLé
@6z  DSPe 857 €0s
0883 CFé as58 =87
884 CF1 855  6SB8
e6s CF2 (1] B
866  CLKG 861 STOS
(kg SPC 862 B
885 2 863 RCLB
8es PSE @64 +
@18 s5T0I 665 STOB
611 4 866 RCL2
812 FSE 867  RCLB
813 STOR 868 -
614  DSPi 869  RCLY
615  GRAD 076 2
e1¢ Fi 671 CHS
817 SFC 672 RCL1
816 RTN 673 +
619 #LBLW 874  STOC
826 STO1 67 RCL3
621 Ré 676  RCLS
622 5T08 77 -
823 GSES 878  RCLY
824 RTN 673 SIN
825 wiBL? 888 RCLT
626 PRTX 6851 ces
ezv Rt 682 X=67
828  FRTA 852  ©SBS
829 SPC 884 B
636 RTN 685  ST0S
831 LELE 886 B
83z ST03 867 CHS
632 v 6863 RCL4
634 STOz @59 +
835  6SBS 830  STOD
636 RTN 891  RCLZ
837 ¥LBLC 632 RCL4
838  STOS 837 -
835 Ré 854  RCLS
84c  STO4 695 B
841  6SBY 896  RCLS
842 RTN 857 +
843  #LBLD @9 STOE
844 5707 895  RCLC
845 Ré 188 -
846 5T06 18! RCLD
647 6SBI 182 RCLE
848 RCL? 183 -
645  6SB3 184 N=@°
856 SPC 185 GSBS
as:  RCL3 186 B
85z RCL1 187 ST06
853 - 186  RCLE
854 RCL6 188 X
655 SIN 118 CHS
1 T
[




126
121

22
Py

139
148

RCLC

§1C7
RCLE
X=6?
[7:4

17K

CHS
ST08
RCL2

CHS
RCL3

RCLT

RCLE
KCLS

PRTX
sTo8
RCLE

RCL7

ST09
PRTX

SPC
6SBT
RCLZ
§T08
RCL3
ST01
687
RCL4
ST08
RCLS
8101
6SET

1eo
167 SPC
166 RTN
169 «LELE
17 X<@?
174 4
ivz ]
173 é
174 +
7S RTN
176 &BLZ
177 RCLA
178 XL
176 DSFi
158 Ré
181 PRTX
182 Rt
183 21
184  DSFi
185  STOA
i8¢ R
187 KN
186 ¥iBLE
185 EEX
198 &
151 CHS
i9z +
193 RTN
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___Etiquettes

| Indicateurs]
Indicateurs]

Etat de la machine

Indicateurs Trigo. Affichage

ON OFF | — 1
o 0w | DEG O FIX ®
1 0 ® | GRAD ®| SCI O
—2 (x| RAD 0O ENG O

3 0 ® | n=2et4d
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Notes






HEWLETT hp; PACKARD

172 points de vente dans 65 pays assurent le service aprés-vente

Hewlett-Packard France:
Siége social:
Quartier de Courtabeeuf, boite postale n° 6, 91401 Orsay Cédex, tél. (1) 907 78 25
Agence de Lille:
Centre Vauban, 201, rue Colbert, Entrée A2, 59000 Lille, tél. (20) 514414
Agence de Lyon:
Chemin des Mouilles, boite postale n° 12, 69130 Ecully, tél. (78) 338125
Agence de Marseille:
Aéroport principal de Marseille-Marignane, 13721 Marignane, tél. (91) 891236
Agence de Rennes:
63, avenue de Rochester, boite postale 1124, 35014 Rennes Cédex,
tél. (99) 363321
Agence de Strasbourg:
74, allée de la Robertsau, 67000 Strasbourg, tél. (88) 3523 20/21
Agence de Toulouse:
Péricentre de la Cépiére, chemin de la Cépiére, 31300 Toulouse- Le Mirail,
tél. (61) 401112

Pour la Belgique:
Hewlett-Packard Benelux S.A., 1, avenue du Col-Vert, 1170 Bruxelles,
tél. (02) 6722240

Pour la Suisse romande:
Hewlett-Packard (Schweiz) AG, 19, chateau Bloc, 1219 Le Lignon-Geneve,
tél. (022) 96 03 22

Pour les pays du bassin méditerranéen, Afrique du Nord et
Moyen-Orient:
35, Kolokotroni Street — Platia Kefallariou, GR-Kifissia-Athénes, Gréce,
tél. 8080337/359/429, 8081741/742/743/744 et 8018 693

Pour I’Autriche/Pour les pays socialistes:
Hewlett-Packard Ges.m.b.H., Handelskai 52, boite postale n° 7,
A-1205 Vienne, Autriche, tél. (0222) 351621 a 27

Pour I'URSS:
Hewlett-Packard Representative Office USSR,
Pokrovsky Boulevard 4/17, KV 12, Moscow 101000, URSS, tél. 294-2024

Pour le Canada:
Hewlett-Packard (Canada) Ltd., 275 Hymus Boulevard, Pointe-Claire HOR1G7,
tél. (514) 697-4232
Hewlett-Packard (Canada) Ltd., 2376 Galvani, Ste-Foy G1N 4G4,
tél. (418) 688-8710
Direction pour I'Europe:
Hewlett-Packard S.A., 7, rue du Bois-du-Lan, boite postale,
CH-1217 Meyrin 2-Geneve, Suisse, tél. (022) 4154 00,
des mars 1977: tél. (022) 827000
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